

TAR Awards Shine Spotlight on Students

Further Study Intelligence

升學情報

不必人挤人“线上教育展”  edufair.fsi.my

HOME

教育动态

拉曼理工大学TAR颁奖礼 致敬学生团体台前幕后功臣

标签: TAR UMT 教育动态 本地私立大学



TAR颁奖礼筹委会全体成员大合照，小图为黄文苡

25/06/2024

东姑阿都拉曼管理及工艺大学（拉曼理工大学）凭着独特的‘超越教育’理念，打造了一个充满活力、健康、积极的校园生活。在吉隆坡校园的每位学生，都能根据本身兴趣和嗜好，在多达百多个的学会、俱乐部与各种课外活动当中，体验到丰富多彩的生活方式。

这些学生团体每年举办各种活动，拉曼社群参与号召、策划，协调、运作及筹集活动资金。

就读拉曼理工大学数据科学（荣誉）电脑科学学士课程的黄文苡分享道，“我曾参与许多活动，筹办活动并不简单，因为必须解决身为学生办活动时总会遇到的一些限制，筹款便是其一。学生们向公司寻求赞助已成常态，此举虽具挑战，但也能从中学到不少解决问题的能力，将来踏足职场时必有用武之地。这些经验对于人格塑造和拓展视野方面乃至至关重要。”

身为拉曼社群的一份子，文苡今年将在拉曼理工大学面临期末考。虽然通过参与许多活动策划累计丰富的经验，但她觉得这还不够。“作为参与许多小型活动的人，我发现幕后团队的默默付出鲜少被看见。我因此获得启发，决定举办一场别开生面的颁奖典礼，以提高普罗大众对学会和俱乐部努力的认识与认可。”

文苡联合两位同窗，把想法付诸行动。“我清楚记得，大家在去年的一次闲聊中，提出颁奖典礼的想法。我们一起探讨后一拍即合，且益发兴奋，仿佛已身临其境。在朋友的支持下，他们担任筹委会联合主席。我们和学生事务处主任会面，对方不但给予支持，还建议我们提交详细提案。我在一周内马上拟好计划书，并在新学期开学首日便提交给对方，以表明我们的认真态度。此外，我相信我们为了这颁奖典礼起了一个恰当名称，就叫做‘卓越成就奖’，或‘TAR颁奖礼’。TAR是一个重要的缩写，因为这也是母校的名称。”

提案获得批准后，我们立马着手为这一个重要日子张罗，全体筹委会成员都动起来，势必要让首届TAR颁奖礼于2024年5月3日成功举行。奖项大致分为三大特优类别，分别是学会与社团奖、单一活动奖以及个人奖，细分之下还有许多组别。拉曼理工大学校长李仕伟教授应邀出席颁奖典礼，并逐一颁发奖项予获奖单位。

每个奖项的获奖者是通过学会或社团呈交的报告来决定。评审团成员来自拉曼理工大学、吉隆坡表演艺术中心（KLPAC）、马大及泰莱大学的代表。

结果由会计学会脱颖而出，获颁2023/2024年度学会与社团奖项。该学会主席石暖妍受访时畅谈获奖心得时说，“我们确实度过了一个充满活力、有趣、信息丰富的年份，这些因素成功吸引会员积极参与活动。因此，这个奖项对会计学会来说，是实至名归的荣耀，其作用不仅能提高会员的士气和奉献精神，还有助于鼓励新会员加入会计学会。入会不只是为了学习更多会计相关知识，会员把时间和精力投入学会活动中，还能多姿多彩的体验。”

回顾过去，文苡对于自己能给想法赋予生命力而感到自豪，也因此为许多拉曼社群带来欢乐。至于对TAR颁奖礼未来的期望，她说，我相信我们已成功打造TAR颁奖礼为重要的平台，以表扬拉曼理工大学所有学会和社团。我希望这个颁奖典礼将激励校内的学会和社团，继续将宝贵的精力投入到校园许多重要活动和项目中。”



每位来宾都能感受到TAR颁奖礼活泼动感的气氛